
„U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi, 
u molitvi postojani“ (Rim 12,12) 

USKRSNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA OBITELJ 
 
Pjesma: Svet, svet, svet, svet i presvet Isus u oltarskomu Sakramentu svetomu! 3x 
Uskrsli Kriste, okupili smo se oko tebe kako bismo ti se klanjali, slavili te i molili. Želimo 
također upijati tvoj mir i tvoju ljubav, kako bismo već na zemlji kušali nešto od punine radosti 
za koju si nas stvorio i koja nas čeka u vječnosti. Bez tebe naša radost ne može biti potpuna. 
Okupili smo se kao velika obitelj, kao Crkva u malom s posebnom nakanom kako bismo molili 
za naše obitelji. Gospodine Isuse Kriste, toliko si potreban našim obiteljima. Odmah te na 
početku žarko molimo: ohrabri sve očeve i majke! Potakni ih na zajedničku obiteljsku molitvu. 
Uskrsli Gospodine Isuse, ti sve znaš. Znaš da nam je potrebno brinuti se i za materijalno. 
Poznati su ti svi naši napori, brige i rad kako bismo osigurali sve potrebno za naše obitelji, 
kako bismo živjeli dostojanstvenim ljudskim životom. Znaš što je potrebno u današnjem 
vremenu i okolnostima kako bi se djeca i mladi mogli razvijati u sigurnosti, okruženi 
podrškom, razumijevanjem i toplinom obiteljskog doma. Ipak, oprosti što smo u brizi za tijelo 
zaboravljali na potrebe duše i duha. Donosimo ti večeras naše obitelji takve kakve jesu. 
Dovodimo pred tebe u duhu i sve obitelji u našoj župi, među našim prijateljima i poznanicima, 
koje imaju člana s teškoćama u razvoju. Poznato ti je, Gospodine, koliko je pažnje i strpljivosti 
potrebno u svakom danu kako bi sve moglo teči po planu. Poznaješ situaciju svake obitelji. 
Sve si unaprijed znao. Nikad ne stavljaš pred nijednoga pojedinca niti pred i jednu obitelj 
izazove a da ih ne obdariš potrebnim milostima. Imaš veliko povjerenje u čovjeka, u svakog 
čovjeka bez obzira na fizičke ili psihičke nedostatke. Hvala ti što si svojim božanskim 
promislom i brigom odmjerio svaki križ prije nego li si križem pohodio pojedinu obitelj. Sam 
si hrabro i odlučno prihvatio križ i nosio ga do kraja oslonjen na Očevu vjernost. Nisi ni nas ni 
naše obitelji ostavio bez blizine ni bez zauzete brige Oca nebeskoga. Ostao si s nama u 
Presvetom oltarskom Sakramentu. Nikada ne napuštaš naše crkve kako bismo uvijek mogli 
doći k tebi, na izvor snage, radosti i mira. 

Pjesma: Mir, pravi mir daje Krist Gospodin naš… 

Blagoslovi sve obitelji našega naroda u Domovini i u svijetu, osobito u ovom vremenu kad se 
pripremamo za 5. Nacionalni susret obitelji. Svaka obitelj je potrebna tvoga božanskog 
blagoslova. Rekao si: Molite i primit ćete. Tražite i naći ćete. Kucajte i otvorit će vam 
se.“ Blagoslovljen budi po svim obiteljima koje njeguju zajedničku molitvu sa svojom djecom 
i mladima. Hvala za sve milosti kojima obasiplješ njihove obitelji. Potakni svojim duhom i 
ostale obitelji u kojima još nije zaživjela zajednička molitva. Otvori nam oči srca kako bismo 
uvidjeli da nema pravoga mira, istinskog razumijevanja i vjernosti u ljubavi bez Božje milosti. 
Otvori nam oči da uvidimo da nikakva materijalna sigurnost ne može djeci i mladima pružiti 
duboko nutarnje zadovoljstvo koje dolazi po molitvi i sakramentima, po riječima svetoga 
Evanđelja, po zajedništvu u Crkvi i povezanosti s tobom. Zajedništvo vjernika u našim župama 
neka se danomice prelijeva i na zajedništvo u našim obiteljima. Neka i u kućama uvijek 
predhodi molitva zajedničkom blagovanju hrane. Sam si, Gospodine Isuse, toliko puta pred 
svojim učenicima uzimao u ruke kruh, najprije ga blagoslovio moleći se Ocu, a onda ste 
zajedno blagovali. Neka se slično događa svakodnevno i u našim obiteljima po molitvi prije 



jela dok molimo Boga blagoslov za nas i za hranu koju ćemo blagovati. Ti si to, Isuse, činio 
na poseban način, s osobitom zahvalnošću. Tvoja molitva blagoslova i gesta lomljenja kruha 
tako se usjekla tvojim učenicima i suputnicima u sjećanje da su te upravo po toj gesti 
prepoznala dvojica učenika na putu u Emaus. I još više: time si nam svima pokazao da si s 
nama, ne samo dok molimo, nego i dok razgovaramo o tebi u našim kućama, dok se okupljamo 
s rodbinom i prijateljima, dok se družimo i zajedno blagujemo.  

Pjesma: Dvojica braće išli su tužni što Isus umrije, al dođe Isus uskrsli k njima…1 – 2. kitica. 

Dok se pripremamo po našim župama za Nacionalni susret obitelji ove godine u Osijeku i u 
Aljmašu, pozivaš nas u nadi biti radosni, u nevolji strpljivi, a u molitvi postojani. Kad smo s 
tobom doista smo radosni. Povezani s tobom osjećamo se osnaženi za strpljivost u našoj 
svakodnevici, a vrijeme koje provedemo s tobom u molitvi doživljavamo doista kao izvor 
blagoslova za nas i za sve članove naših obitelji. Želimo ti sada posebno zahvaliti za sve naše 
obitelji koje se nadaju i u nevoljama koje su ih snašle; koje s povjerenjem i u međusobnoj 
ljubavi strpljivo nose svoj križ.  

Dok slavimo, Kriste, tvoje uskrsnuće, dok promatramo tvoje svete rane na proslavljenom 
tvome uskrslom Tijelu, postajemo svjesniji koliko su blagoslova našim zajednicama vjernika 
i našim obiteljima donijeli upravo najranjiviji među nama. Istina, na početku smo vidjeli samo 
križ, neizvjesnost, nelagodu, no ti si nam sve više otvarao oči za tvoje čudesno djelovanje u 
našim srcima upravo po prihvaćanju neplaniranih i neočekivanih teškoća koje su zadesile naše 
obitelji. Nisi nas ostavio same u početnim izazovima i borbama. Uskrsli Kriste, budi 
blagoslovljen što si imao povjerenje u nas i onda kad ni sami sebi nismo vjerovali. Ti si izvor 
snage i mira u susretu s teškoćama i neizvjesnostima. Ti si naša radost u bolima. Ti si naš život 
dok umiremo sebi kako bi živjeli članovi naših obitelji kojima je potrebna posebna briga. 

Pjesma: Kriste, budi naša radost! Kriste, budi naša sreća! Kriste, budi nam život ti! Kad nas 
muče sumnje teške, kad nas boli duša stog, kad nam brat ne pruži ruku i tad, Kriste, budi uz 
nas. Kriste, budi naša radost! Kriste… 

Nakon uskrsnuća, bio si, Isuse, vidljivo prisutan među onima koji su se okupljali u Tvoje Ime, 
među onima koji su razgovarali o tebi, koji su molili. Rekao si Tomi imajući na umu sve nas 
– buduće vjernike; rekao si: Budući da si me vidio, Toma, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, 
a vjeruju. Hvala ti za dar vjere. Dok s pouzdanjem prolazimo kroz teškoće života, vjera nas još 
više povezuje s tobom, kao i nas međusobno u obitelji i u zajednici vjernika. Blaženi koji ne 
vidješe, a vjeruju. Donosimo ti u svojim molitvama i u srcima i obitelji u našoj sredini koje još 
nisu upoznali radost vjere, u kojima dar vjere još nije snažno zaživio. Pomozi im! Blagoslovi 
ih! Nauči nas svojim životom svjedočiti nadu i radost i u teškoćama, kako bi i drugi 
uzvjerovali, kako bi se približili tebi i tvojoj Crkvi. Uz tebe se, Bože naš, osjećamo bezbrižno 
i sigurno. Kad smo s tobom nemamo potrebu za bogatstvom koje svijet nudi, za slavom, 
priznanjem i pohvalom od ljudi.  
S tobom i u nemiru možemo uživati mir srca. U vanjskim ograničenjima, po živoj povezanosti 
s Tobom, možemo imati slobodu srca. Osjećamo li žalost zbog vlastite slabosti i grešnosti, 
svjesni da si predan zbog naših grijeha i uskrišen radi našeg opravdanja, obraćamo se s 
pouzdanjem tvojem milosrđu.  



Zahvaljujemo ti, Bože milosrđa, i za našega svetoga Papu Ivana Pavla Drugog, po kojem si 
nam još više očitovao i osnažio povjerenje u tvoje milosrđe. Hvala ti za primjer njegove 
strpljivosti u bolesti i starosti, što se ni tada nije skrivao nego nam ostavio snažno 
svjedočanstvo pouzdanja u osobnom trpljenju i nemoći. Neka nas zagovara u našim bolima. 
Po njegovu zagovoru, blagoslovi i osnaži u patnji bolesne i starije članove naših obitelji i 
župnih zajednica. 

Pjesma: Kakav Prijatelj je Isus! Naše boli nosi on, i naš teret i sve jade on nam lakša brigom 
svom. Kako često mir nam treba – zašto zalud muke te? Zašto brige ne bi svoje mi svom 
Bogu rekli sve?... Ako dođu kušnje teške pa te boli duša stog, ti ne gubi nikad nade jer nam 
mir svoj nosi Bog. Prijatelja vjernog znaš li… 

Dok su dvojica učenika na putu u Emaus razgovarali međusobno o svemu što se tih dana 
dogodilo, Ti si im se, Isuse, približio i pošao s njima. Na isti način, jednako živ, prisutan si i u 
svim našim razgovorima proteklih mjeseci, u našim dogovorima i planovima, kao i u osobnim 
razmišljanjima, sumnjama, neizvjesnostima. Vidiš našu iskrenu želju biti trajno povezani s 
tobom – uskrslim i živim Gospodinom. Razumiješ nas kad smo slabi, podižeš nas kad padamo. 
Kad te dvojica učenika na putu u Emaus nisu odmah prepoznali, nisi se ljutio na njih. Strpljivo 
si im tumačio riječi Pisma i zagrijavao njihova potištena srca žarom svoje blizine. I nas 
savršeno razumiješ, kao i one obitelji koje još ne vide blagoslov koje im donosi dijete s 
invaliditetom. Razumiješ njihova razočaranja i već sada vidiš njihovu buduću vjeru koja je još 
pod pepelom potištenosti. Znaš da žalost i tjeskoba često priječi vidjeti te i prepoznati, makar 
si tako blizu svakoj osobi, svakoj obitelji, osobito onima koji trpe. Raduješ se kad ti se 
vraćamo. S radošću i otvorenim srcem primaš svakog novog člana.  
Molimo te, Isuse, večeras za sve koji su žalosni: zbog straha od bolesti ili smrti, zbog straha 
od budućnosti za sebe ili za svoje drage. Dotakni ih svojom blagom rukom. Pridigni ih, osnaži 
im vjeru, neka upoznaju i povjeruju svim srcem u pravu istinu: da si živ, da se zauzimaš za 
nas. Osobito te molimo za narode diljem svijeta pogođene ratom, potresom, nasilnom smrću… 
Umnoži nam vjeru! Učini našu vjeru u Tvoju prisutnost tako snažnom da pobijedi sve žalosti 
i zbunjenosti, sva naša pitanja bez odgovora, sve strahove i razočaranja. Tvoja domišljata 
ljubav zna kad i kako će pojedinu osobu i obitelj blago, ali snažno privući k vjeri i pravom 
životu. Blagoslovljen budi za svaki novi život. Imaš plan za svako dijete, za svaku obitelj, plan 
radosti, nade i života. Svima želiš dati budućnost punu nade. Neka ti na slavu bude sav naš 
život. Blagoslovi nas! 
Ti si ovdje, tako blizu. Uskrsli Kriste, prisutan pred nama u komadiću Kruha. Klanjamo Ti se 
živom vjerom i dubokom radošću, oslobođeni od sumnji i straha, u zahvalnosti Ocu za sve što 
nam po Tebi dariva. Ti si nam najveći Dar. Tvoje uskrsnuće znak nam je novosti života koja 
sve više postaje i naša stvarnost. Blagoslovi nas i sve naše obitelji!  
Otvaramo se, Uskrsli Gospodine, tvome blagoslovu!  Ostati trenutak u tišini 

Divnoj dakle Tajni ...   

Blagoslovljen budi Bog! Blagoslovljeno njegovo sveto Ime... 

Pjesma: Ostani s nama…3. i 4. kitica 


